

成功视窗

CHENGGONG WINDOW

河南省连续性内资(省直)123号 发送对象:本系统 郑州商学院主办

2021年3月16日 星期二 每月一日、十六日出版 第240期 本期四版

投稿邮箱:cgsc2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

本期要闻

- 1.我校2020-2021学年第二学期全体教职工大会顺利召开
2.深入学习新学期全体教职工大会精神
3.我校召开新学期工作计划评审会
4.新学期教学秩序井然

我校2020-2021学年第二学期全体教职工大会顺利召开



会议现场

3月4日上午,我校2020-2021学年第二学期全体教职工大会在成功大会堂顺利召开。校长吴泽强、党委书记张树军、副校长师求恩、党委副书记兼纪委书记裴晓涛、校长助理兼工会主席李刚和各部门主管、副主管、科长及全体专任教师参加会议。会议按照常态化疫情防控要求,落实落细各项防控措施。



校长吴泽强为先进单位颁奖

吴泽强校长在讲话中回顾了过去一年的工作,肯定了取得的成绩,并对新学期工作提出了要求。他强调,要始终坚持立德树人,深化教育教学改革,提升人才培养质量,为全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。

王育华董事长在讲话中强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实立德树人根本任务,不断提升办学水平,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而努力。

各有因缘莫美人

读《笑傲江湖》有感

人生就应大闹一场,然后悄然离去。金庸先生曾经这么说过。君子言既出,必行之。他也正如这句话所说的一般“生如夏花,死如秋叶”,最后留下一个勾心斗角,尔虞我诈的江湖予以世人无限遐想。而论一众金庸武侠小说,集大成者,莫过于《笑傲江湖》一书。

“人之方圆,不由天定,谨由心使。”此言是对这个“江湖”最中肯的评价。心之所向,即是天涯。这也是书中主人公令狐冲的处事原则——不按照江湖的准则办事,只追求自己心中的那面明镜。他与浪人田伯光结义,与魔教圣姑任盈盈结缘,与天王老子向问天结拜,与三教九流之士为伍。纵使天下正道之人笑他痴癫,冤他放荡,甚至谋害他的性命,他也在所不惜。因为他心中明白:何为真善,何为伪善。

“情不知所起,一往而深”。困看竹林四时美,琴箫无免常情君。这便是金庸先生笔下的第一佳人任盈盈。她不喜欢权势,携琴箫隐居

绿竹巷。虽然有时刁蛮任性,但在心上人面前却甘愿改变自己,甚至献出自己宝贵的自由。在她身上我看到女子的风骨柔情,又看到男子的豪情万丈。若得女如此,夫复何求? “君子群而不党,小人党而不群。”这句话暗示出伪君子岳不群的小人面貌。巍巍山岳,卓尔不群,这种壁立千仞的气象,与岳不群的道貌岸然也算合拍。岳不群人称“君子到”,但真君子仍群,小人方不群,为得权势不惜一切代价。他早已迷失在名为权力的漩涡中无法自拔。害人者,终害己。一代宗师岳不群,最后竟死在一个不知名的小尼姑手中,实属无言。

一部经典的作品,之所以流芳百世,不在于言语用了多么华丽的藻饰,而在于能否反映当前时代的一些特征。《笑傲江湖》中,不仅有特色鲜明的人物,还蕴藏着与时代密不可分的深刻内涵。金庸先生写《笑傲江湖》的那几年,文化大革命

视觉映像



(20 文传 马丽莹)

橘子

老马把那个橘子捧在手上,橘子有些斑斑点点,但熟透了,黄澄澄的。不一会,老马的心里发起怵来,他把橘子放到面前的桌子上,又点燃了一根烟。

老马是个四十多岁的男人,每天起早贪黑地工作。他有一个上初中的女儿,家里条件不是很富裕,但也过得去,三口人住着一个七十多平米的房子。

今天下午老马他们单位要装修,所以中午提前下班。同事拉着他一起去下馆子,最后在路边的一家大排档点了几个小菜。老马平时不怎么喝酒,但经不住身边“哥们儿”的起哄,也跟着干了几罐啤的。

回家的路上,几个人半醒半醉,走到了离老马家很近的一条小路上。路边一处围着一群人,在吵闹些什么。老马他们凑过去看,一个老太太摔在了地上,旁边自行车上有一根挑了两个布袋的扁担,里面的橘子滚了一地。老马寻思她应该是个卖橘子的。这条路中间有一个小桥,弧度不大,但桥和路相连,如果自行车没踩稳,很容易滑下来摔在路上。这个老人估计也是从桥上摔下来的,老马看她躺在地上痛苦不堪,可能是哪里摔骨折了。

老太太的周围围了一圈人,犹犹豫豫的,始终没人伸手去扶。老马想着要是有人先去他就上前搭把手,旁边虽然有人打了120,但似乎所有人都在等着那个踏出第一个脚步的人。这时,老马的一个同事凑到他耳旁说:“看,那边有人在捡橘子。”同事的语气有些戏谑,随即又道:“咱要不也捡俩醒醒酒。”“这……好吧?”老马皱皱眉,一时没拿定主意。同事笑了一声,说:“几个小橘子算什么?别人都捡了,还差咱们这几个?”老马扭头看过去,果然有几个人围在袋子旁边,捡橘子的除了有

(20 文传 郭依静)

辛丑年的烟火

与风对战

欢迎着新年的来临 歌颂着英雄的奋勇 音符在乐谱间上下浮动

逆风飞翔 我带着你一起 飘落来树上的叶 风唤来树上的叶 打湿了我们的行装 我在听风呼啸 落叶与风赛跑



(20 文传 郭依静)



王育华董事长在上的讲话(全文) 教职工大会上的讲话(全文) 年轻的郑商,正努力向前奔跑

为学校“十四五”发展开好局起好步 坚定信心 团结奋进 开局关系全局,起步决定后势。立足实际、科学谋划“十四五”发展蓝图对学校未来发展至关重要。吴泽强校长在本学期校务工作报告中对学校“十四五”发展目标、绘路径;未来五年要坚持以学生为中心,全面提高人才培养质量,加快推进学校内涵发展、质量发展,推动高质量发展。在指导思想下描绘了目标路径,阐明了一个总体目标、两大发展战略、三大人才培养特色、四大发展思路

成平